ANUNCI

Per Decret d’Alcaldia de data 29 de juliol de 2016 s’aprova la relació provisional d’aspirants admesos i exclosos per prendre part en les proves selectives per constituir una borsa de treball per seleccionar la persona que ha d’ocupar una plaça d'auxiliar de la llar d'infants municipal en règim laboral temporal. 

1. Llista provisional d’admesos i exclosos: 

Admesos:

(El número d'identificació correspon als tres últims números i a la lletra del DNI )

635-F
017-S

275-X

187-J

464-W

564-Q

798-N

258-T

033-R

Exclosos: 

CAP
Els aspirants exclosos i els omesos per no figurar en la llista provisional d’admesos i exclosos tenen un termini de 10 dies comptats a partir de l’endemà de la publicació de la present resolució en el tauler d'anuncis de la corporació i a la seu electrònica de l’Ajuntament de la Masó, per formular reclamacions i fer esmenes. En defecte, la llista provisional esdevindrà definitiva sense necessitat de nova resolució.

2. Composició del Tribunal: 

PRESIDENT 
Titular : Carolina Bujaldón Roig


Suplent: Núria Ferré Navas

VOCALS:
Titular: Núria Gavarró Torres


Suplent: Marta Moreno Rios

Titular: Sílvia Orpinell Sugranyes, que actuarà a la vegada de Secretària del Tribunal. 


Suplent: Sílvia del Campo Lorente
Els membres del tribunal es poden abstenir i els aspirants poden recusar-los si hi concorre alguna de les circumstàncies previstes en els art. 28 i 29 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu comú.

3. Data, hora i lloc de realització de les proves: 

Prova de coneixements específics:

Dia: 23 d’agost a les 10:00 hores a la seu de l’Ajuntament de la Masó (carrer Major, 15) una vegada finalitzada la fase de concurs, el mateix dia, es realitzarà l’entrevista als aspirants . 

4. Ordre d’actuació dels aspirants

L'actuació de les persones aspirants en les proves que no es puguin realitzar conjuntament s'ha d'iniciar amb l'aspirant el primer cognom del qual comenci per la lletra "Q", 

5. Règim de recursos

Contra la resolució d’admesos i exclosos que és un acte de tràmit no hi caben recursos en via administrativa; però en el cas que esdevingui definitiva, es podrà interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent al de la seva notificació i, alternativament i de forma potestativa, recurs de reposició davant el mateix òrgan que ha dictat l’acte, en el termini d’un mes a comptar des del dia següent al de la seva notificació. 

La Masó, 29 de juliol de 2016.

L’Alcalde

Josep Solé Roig 
